

教育有温度 家访暖人心

新县高中开展“三长访千家”活动



本报讯(记者 余桂林 见习记者 黄克营)春风化雨育桃李,润物无声守初心。为深入了解学生的生活成长环境及学习中遇到的问题,进一步加强家校沟通,推进家庭教育与学校教育的有效衔接,凝聚家校协同育人合力,探讨培养学生全面发展的科学有效途径,推进落实县教育局“三长访千家”活动,新县高级中学校长吴德明、党总支书记吴坤及校领导班子成员,带领部分班主任,利用五一假期,深入学生家庭进行走访活动。

为准确掌握第一手资料,提升走访活动针对性,本次走访活动,分为3个小组。新县高中校长吴德明、副校长邵庆成带队,赴八里畈汤北洼、长河线;新县高中党总支书记吴坤、工会主席龚玉荣带队,赴酒店、光彩线;新县高中副校长汪大奎、副校长陈建带队,赴周河冯楼线。

山路崎岖、道路颠簸阻挡不了新高人深情的脚步,每到一户,校领导与走访学生及家长亲切交谈,了解家庭成员的生活和身体状况,深入交流学生在校学习情况,送上慰问金、励志书籍、牛奶、T恤衫等,激励同学们克服困难,勇毅前行。学生们纷纷表示,将倍加珍惜这份关怀和期许,坚定信心,以更加饱满的热情和顽强拼搏的毅力,投入到在校学习中,为学校争光添彩,回馈家庭和社会。

家校携手促成长,同心共育向未来。本次“三长访千家”活动不仅走进了学生心中,更走进了家长心中,不但让家长和学生都感受到了学校真切的关怀和支持,更为学校、家庭共同教育好孩子架起了一座沟通的桥梁。新县高中始终坚持“学生为本、教师为重、事业为先”的办学理念,紧紧围绕立德树人根本任务,不断提升思想政治教育水平,努力培养堪当民族复兴重任的时代新人,办人民满意教育。

本报讯(记者 余桂林 见习记者 和前进)为了进一步提高班主任业务素质,强化班级管理,提高班主任的管理艺术水平,增强班级工作经验交流,为大家搭建一个相互交流研讨和学习的平台,取长补短、资源共享,共同做好班主任工作及德育工作,4月8日下午,信阳市十高举行第一届班主任论坛。

本次班主任论坛由纪检书记敖富伟主持,金玉勤老师主讲。

金玉勤老师作为一名年轻的教师对工作充满热情和韧劲,教学上虚心好学、刻苦钻研,所教数学学科成绩连续两年位居全区第二、第一名;作为一名年轻的班主任,工作踏实、任劳任怨,凭着对学生的真诚与爱心,对班主任工作的执着与努力将班级管理得井然有序,所带班级班风正、学风好。

金玉勤老师结合自己的工作实际和感悟,从带班方面,她讲到要时刻关注班级动态,要培养强而有力的班干部队伍;从与学生相处方面,她提到要用心关爱每一位学生,加强家校共育;从创建优秀班集体方面,她认为要做好学生的思想统一工作,增强班级的凝聚力与向心力。

学校党支部书记、校长叶雨保对班主任工作提出希望和要求。他强调,班主任是学生的楷模和导师,他对班主任提出“勤、严、细、实”四点要求,要求班主任勤与学生交流,对学生要多表扬多赞美,对待学生要“严而不厉,严而有度”。

敖富伟书记对本次论坛进行了总结。他对班主任工作再做四点要求:一:加强学习,努力提高自身素质和管理水平;二:要有一颗平常心。三:要重视言传和身教;四:要严格要求抓优等生,多多激励中等生,耐心转化后进生。同时也希望各位老师,借人之长,补己之短,逐步形成有自己个性特色与时俱进的,学生喜欢、家长信任、同事敬佩、领导欣赏的合格班主任。

用爱呵护,用心培养
——信阳市十高举办第一届班主任论坛

息县中小学“经典诵读”优秀作品展示活动圆满落幕

本报讯(记者 严杨 见习记者 马春)日前,息县中小学“经典诵读”优秀作品展示活动在县第十二小学多媒体报告厅圆满落幕。本次活动旨在深入贯彻《中华人民共和国国家语言文字法》,推动学校语言文字工作,同时传承和弘扬中华优秀传统文化。县教体局机关党委副书记鲍义应邀参加活动。县教体局教师发展中心、县新华书店、县第十二小学等有关同志参加活动。

经过县教体局前期的广泛宣传、公平比赛、精心筛选,此次活动共有来自全县各中小学师生带



来的23个精彩节目在现场展示。活动现场,选手们以饱满的热情、抑扬顿挫的语调,从《木兰辞》到《再别康桥》,从《春》到《读中国》,或慷慨激昂,或深情款款,用真挚的情感和生动的语言,将经典诗文中的意境和情感完美呈现,让人仿佛置身于一个充满诗意的世界,赢得了现场观众的阵阵掌声。

此次活动不仅为师生们提供了一个展示自己才华的舞台,也让他们更加深入地了解了中华优秀传统文化的内涵和价值,进一步增强了文化自信和民族自豪感。同时,活动也促进了各学校之间的交流和合作,为全县中小学的文化教育注入新的活力。

未来,息县教体局将继续举办此类活动,为广大师生提供更多学习和展示的机会,共同推动中华优秀传统文化的传承和发展。

同心防溺水 全力护成长

——信钢学校举行五一放假前集中安全教育暨防溺水签名仪式

本报讯(记者 余桂林 见习记者 刘纪印)为进一步加强校园安全教育,保障学生生命安全,增强学生防溺水安全意识,提高溺水自救能力,4月29日,信钢学校举行了五一放假前集中安全教育暨防溺水签名仪式。

学校呼吁全体同学注意交通安全、饮食安全和居家安全;

不参与危险活动;希望每一个学生增强防溺水意识,将防溺水安全教育时刻记在心上!

宣誓结束后,同学们在“珍爱生命 预防溺水”横幅上庄重的签下自己的名字,共同承诺严格践行防溺水“六不一会”,携手构筑起一道防溺水安全的坚固屏障。

预防溺水是一项长期性、持久性的安全工作,平桥区教体系统将紧绷预防溺水安全之弦,建立常态化工作机制,常态化多形式开展预防溺水安全教育,持续抓好预防溺水安全管理工作,为孩子的平安与健康成长保驾护航!